

«На страже» №69 (4138) 18.09.2015г.

В духе дружбы и толерантности

В настоящее время расширение международных связей вузов имеет особое значение в условиях глобализационных процессов. Образовательные интеграционные процессы затронули и Костанайскую академию Министерства внутренних дел Республики Казахстан имени Шракбека Кабылбаева.

Согласно межведомственному международному соглашению в Академии с 2009 года осуществляется подготовка кадров для органов юстиции Республики Таджикистан. За это время успешно завершили обучение 27 слушателей Республики Таджикистан.

В настоящее время в Академии обучаются представители 13 национальностей. Также для дальнейшего продолжения обучения в Академию переведены 50 слушателей Академии финансовой полиции, из которых 5 слушателей – представители Республики Кыргызстан.

В целях укрепления международного сотрудничества в области предоставления образовательных услуг, профилактики и недопущения неуставных взаимоотношений, воспитания толерантного отношения к друг другу, укрепления межнационального согласия в Академии на постоянной основе проводится работа в данном направлении.

Одним из показателей такой работы является проведенная в сентябре 2015 года на базе Академии рабочая встреча с участием представителей прокуратуры города Костаная. В работе встречи приняли участие: прокурор города Костаная Ерекешев А.И., руководство Академии, профессорско-преподавательский состав, руководители общественных формирований Академии, слушатели из числа представителей Республики Таджикистан и Республики Кыргызстан.



На встрече был обсужден вопрос «О толерантном межнациональном воспитании слушателей в рамках Плана нации - 100 конкретных шагов по реализации пяти институциональных реформ Главы государства Нурсултана Назарбаева».

Как отметил в своем выступлении исполняющий обязанности начальника Академии полковник полиции Ербол Каппасов: «Президентом нашей страны Н.Назарбаевым первостепенное значение придается укреплению внутригосударственной стабильности и единению народа. В рамках реализации «Плана нации - 100 конкретных шагов по реализации пяти институциональных реформ Главы государства Нурсултана Назарбаева» Ассамблеей народа Казахстан будет проводиться работа по разработке и реализации проекта «Большая страна – большая семья».. Академия не осталась в стороне и нами разработаны программные документы по укреплению межнационального согласия и толерантности слушателей».

В ходе приветственного слова прокурор города Адилхан Ерекешев подчеркнул, что казахи во все времена славились своим гостеприимством и уважительным отношением к гостям. Наше время не исключает действие этих правил, мы должны подчеркнута уважительно относиться к гостям нашей республики независимо от их социальной, расовой принадлежности. Что касается вашего вуза то необходимо воспитывать у всех обучающихся, независимо от национальной принадлежности, толерантного отношения к друг другу, тем более, что дружеские взаимоотношения завязавшиеся сегодня в стенах учебного заведения могут пригодиться завтра во время службы в практических органах».

Также, во время встречи были обсуждены перспективы дальнейшего двустороннего сотрудничества по реализации намеченных мероприятий в области воспитания слушателей в духе толерантного межнационального согласия.

Райгуль Мухтабаева
Костанайская академия МВД РК
им. Шракбека Кабылбаева
подполковник полиции